Primo Chemicals Limited

(Formerly known as Punjab Alkalies & Chemicals Limited)

Regd. Office: S.C.O. 125-127, Sector 17-B, Chandigarh- 160017 India Phone: 0172-4072508-569, E-mail: info@primochemicals.in CIN: L24119CH1975PLC003607, Website: www.primochemicals.in



PACL:SEC:2022:1903 19.12.2022

BSE Limited, 1st Floor, New Trading Ring, Rotunda Building, P.J. Towers, Dalal Street, Fort, **MUMBAI- 400 001**

Scrip Code : 506852

Subject:- Intimation of change of Name of the Company from Punjab Alkalies & Chemicals Limited to Primo Chemicals Limited.

Dear Sir,

We are pleased to inform that the Registrar of Companies, Chandigarh has approved our application and has granted a fresh Certificate of Incorporation dated 19th December, 2022, pursuant to change of name from "Punjab Alkalies & Chemicals Limited" to "Primo Chemicals Limited". The copy of the said certificate is enclosed herewith.

Kindly take the above mentioned information on records.

Thanking you,

Yours faithfully, For Primo Chemicals Limited (Formerly known as Punjab Alkalies & Chemicals Limited)

SUGANDHA KUKREJA Company Secretary & Compliance Officer

Works: Nangal-Una Road, Naya Nangal- 140126 Distt. Ropar, Punjab India



Office of the Registrar of Companies

Corporate Bhawan, Plot No.4 B Sector 27 B, Chandigarh, Chandigarh, India, 160019

Certificate of Incorporation pursuant to change of name

[Pursuant to rule 29 of the Companies (Incorporation) Rules, 2014]

Corporate Identification Number (CIN): L24119CH1975PLC003607

I hereby certify that the name of the company has been changed from PUNJAB ALKALIES AND CHEMICALS LTD to PRIMO CHEMICALS LIMITED with effect from the date of this certificate and that the company is limited by shares.

Company was originally incorporated with the name The Company was incorporated on 1st December 1975 in the name of Punjab Alkalies Limited promoted by Punjab State Indust.

Given under my hand at Chandigarh this Nineteenth day of December two thousand twenty-two.

DS REGISTRAR

OF

COMPANIES 1

DE 2021 19 1 DECENTRAR OF

SHYAM SUNDER

Registrar of Companies RoC - Chandigarh

Mailing Address as per record available in Registrar of Companies office: PRIMO CHEMICALS LIMITED

S C O 125-127SECTOR 17 B, CHANDIGARH, U T, Chandigarh, India, 160017

